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Notes: 
•   Data in this infographic are for individuals aged 15 and older living in Canada’s 10 provinces.  
•   Newspapers, magazines, television, and radio include both print copy/conventional and online formats. Internet includes social media, news aggregator sites, and podcasts.
Source: Statistics Canada, General Social Survey – Social Identity, 2020.
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Among immigrants, the more time they were in 
Canada, the more they used media to follow 

news and current affairs daily.
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ARE
CANADIANS
IN THE KNOW?


